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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Justin Vieira 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 20/05/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Convite CTG Porteira do Litoral – 
Convida o Senhor Presidente e demais Vereadores para o 38º Rodeio Crioulo 
Interestadual de Terra de Areia, que irá acontecer no período de 05 a 09 de junho 
de 2019, ainda nesta oportunidade convida para participar da abertura oficial do 
evento que acontecerá no dia 04 de junho de 2019, às 11 horas, nas 
dependências do parque de eventos do CTG Porteira do Litoral; Oficio Circular Nº 
002/2019 - Convida o Senhor Presidente e demais Vereadores para participar da 
11ª Festa da Banana que acontecerá nos dias 14, 15 e 16 de junho e também 
para a reunião da AMLINORTE, a realizar-se no dia 15 de junho, as 10 horas, e 
em seguida para Cerimonia de Abertura Oficial do Evento, conforme programação 
em anexo; Convite PROERD – Convida para solenidade de Formatura do 
Programa Educacional de Resistencia as Drogas e a Violência – PROERD, que 
irá acontecer no dia 30 de maio de 2019, às 19 horas, no Salão Católico de Itati; 
Convite Câmara Municipal de Capivari do Sul – Convida para o 1º Encontro de 
Presidentes de Câmaras e Vereadores do Litoral Norte, que acontecerá no dia 
07/06/2019, com inicio as 08h30min, no espaço Recanto Feliz, no Parque 
Municipal de Eventos Abrahão Nunes em Capivari do Sul/RS; Convite Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus de Terra de Areia - Convida o Senhor Presidente, 
demais Vereadores e suas famílias para participar da Reunião de Pastores e 
Obreiros da Fraterna Litoral Norte, no dia 01 de junho de 2019, às 9h, na Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus de Terra de Areia. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo nenhum Líder de 
Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 27/2019. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto 
de Emenda Modificativa Nº 01/2019 ao Projeto de Lei Nº 28/2019. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade e inclusa ao Projeto de Lei. 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 28/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e neste momento o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra – 
Cumprimentou a todos e disse que após vários pedidos com relação ao clamor 
das Agentes Comunitárias de Saúde para que se cumprisse a Lei Federal e para 
que isso fosse implementado no Município, agradeceu a cobrança de ambas as 
Bancadas e também a cobrança das próprias Agentes Comunitárias, lembrando 
dos valores que foram acertados no projeto e coo será feito o pagamento 
retroativo, aproveitou para dizer que o próximo passo que há de ser resolvido é  
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sobre o tipo de contratação dos mesmo funcionários. Ainda em discussão o 
Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt fez o uso da palavra – 
Cumprimentou a todos e disse que a sua Bancada também estava pleiteando este 
recurso, lembrou que o Município de Terra de Areia não era o único que estava 
com atraso neste Projeto, mas como sempre se busca espelhamento no melhor e 
sendo assim foi feito e entendido que é possível e viável conceder o que é de 
direto aos Servidores, deixando claro o reconhecimento e a importância das 
Agentes de Saúde, para a comunidade. E não havendo mais quem quisesse 
discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Emenda Supressiva Nº 01/2019 ao Projeto de Lei 
Nº 29/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovada por unanimidade e 
inclusa ao Projeto de Lei. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 29/2019. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon 
Gonçalves de Oliveira – PP; Julio Witt – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; 
Lucas Justin Vieira – MDB; Lucineide Neves – MDB; Lindonês Konig dos Santos – 
PP; Marcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB; Manoel Pedro de Andrade – MDB. 
Não havendo mais nenhum Vereador para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 03 de 
Junho de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e 
são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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